

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNEZY LEWEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken 240 P.
Egy hónapra 80 fill.

A hegyközségi törvény.

A földmivelésügyi miniszter a régóta várt szesz törvénnyel egyidejűleg benyújtotta a hegyközségi törvény javaslatát is.

A törvényjavaslat első része a hegyközségi tervezetről, a második része a szőlő és gyümölcs gazdalkodás szabályozásáról szól.

A hegyközségi javaslatnak lényege, hogy a szőlőbirtokok kenyelelenség szervezetebe tömörüljön a szőlőgazdalkodást, főként a szőlő és gyümölcs kártevői elleni védekezést bizonyos egységes irányítás mellett elvegezni.

Volt már hegyközségi törvényünk, de azt annak idején akkora ellenerzéssel fogadta a szőlőbirtokosság, hogy a kormányzat eltekintett végrehajtásától s hegyközség csak nagyon kevés helyen alakult meg.

Akkoriban ugyanis a rossz bor és gyümölcsárak, a szesz termelői kifözésének a lehetetlensége semmi ellenértéket nem helyeztek kilátásba azokért az áldozatokért, melyeket a gazdák a hegyközségek megalakítása és fentartása érdekében hozni kellett volna.

Most egészen változott helyzettel állunk szemben.

Az új törvény szerint a szőlő és gyümölcs termelők részint közvetlenül, részint a tömörülésben rejlő óriási erő révén olyan előnyhöz jutnak, melyek mellett a minimális hegyközségi járulékok eltörpülnek s egyébként is hasznos befektetéseké válnak.

Eltekintve attól, hogy az új szesz törvény megszüntette a magyar közgazdaságra lidércenként ránehezedő szesz kartell egyeduralmát, a hegyközség szabályozásával a magyar szőlő és gyümölcs termelés olyan új korszaka felé közeledünk, mely nemcsak nagyobb jólétet jelent szőlő és gyümölcs termelő gazdáinknak, de megnövekedett munkaalkalmat munkásaink egyre növekvő tábora számára.

Kétségtelen, hogy a törvény

végrehajtása — számos kézenfekvő előnye dacára — nem lesz könnyű feladat, mert egész sereg megcsontosodott előítéllettel kell küzdeni; de egy-egy ilyen előítélet leküzdése, akadály elhárítása van olyan nagy nemzeti feladat, mint bármely csillogó politikai szolgálat teljesítése.

Kell hogy ebben a kérdésben a közigazgatási hatóságok, hatósági gazdasági szervezetek, társadalmi gazdasági egyesü-

tek, kiváló gazdák, valamint a sajtó képviselői teljes megértéssel támogassák a hegyközségek megalakításának és népszerűsítésének ügyét, hogy a törvény intenciói minél teljesebben érvényesülhessenek, hogy a mi iz és zamat dolgában minden versenyen felül álló szőlő és gyümölcs termelők elfoglalhassák Európa piacán az őket méltán megillető első helyet. — é —

Megoldás előtt a gyermeknyaralattal: az erdei üdülőiskolában.

A Gyermekvédő Liga helyi bizottságának ülése a városházán.

Tegnap délután hat órakor tartotta a Gyermekvédő Liga helyi csoportja feleli ülését a városháza közgyűlési termében.

Az ülést dr. Latinovits János főispán, mint a helyi bizottság elnöke nyitotta meg, az alábbi nagyszerű beszéd keretében:

Örömmel üdvözlöm az Országos Gyermekvédő Liga bajai Bizottságának és a Gyermekvédelmi Tanácsnak megjelent tagjait. Örömmel tölt el, hogy a gyermekvédelem szent ügye Baja város közönségének szíven fekszik s ezt közönségük minden alkalommal, — így most is — készsággal megmutatja azzal, hogy minden törekvésüket szívvel-leléssel támogatja s részt vesz különbség és kivétel nélkül minden munkában!

Csakis ennek köszönhető, hogy a Gyermekvédő Liga helyi bizottsága eddigi elgondolásait városunk közönségének lelkes támogatása mellett maradék nélkül meg tudta oldani. Büszke vagyok, hogy ha arra gondolok, hogy novemberi ülésünk s ott elhangzott kérelmünk nyomán önkéntes adakozásokból 4 hét alatt 15 000 P. jött össze s ennek eredményeképpen februárban már megindíhattuk mintaszerű üdülőiskolánkat, melynek áldásait az arra annyira rászoruló szegény gyermekek azóta bőségesen élvezik!

Ez természetesen munkánknak csak egy része s mi nem szándékozunk az első állomás elérése után megállapodni. Következnek a többi

feladatok, melyeket azonban mind meg kell oldanunk. Biztosítanunk kell a tíz hónapos iskolai szakszervezetek után a nyári 2 hónapra is, üdülésre szoruló gyermekeink további gyógyulását és ami a legfontosabb, meg kell teremtenünk a lehetőséget arra, hogy a Liga gyermekvédelmi irodája, mely eddig is már elismerésre méltóan működött, hatáskörét kiterjessze.

Mi összejövetelünk célja e feladatok és a megoldásra szolgáló lehetőségek feltárása és megbeszélése.

Mielőtt ezen egyetlen tárgyat részletes megbeszélésre álltémnek, hangsúlyozni kívánom azt a meggyőződésemet, hogy

gyermekvédelmi munka frontján is az összefogás és az erők egyesítése a siker és eredményes munka egyetlen előfeltétele.

Arra kérem tehát a megjelenteket, hogy ma ismét, mint eddig mindig — akkor, mikor gyermekeinkről beszélünk, mikor városunk gyermekeseregéből azok sorsán akarunk enyhíteni, akik arra legjobban rá vannak szorulva — emelkedjünk ki a hetköznapi ságból s töltsön el mindnyájunkat az elhagyott és nélkülözött gyermekek iránti szeretet, lebegjen szemünk előtt mindenkor az a tudat, hogy igazi nemzetépítő munkát csak gyermekeink lelki és testi egészségének biztosításán keresztül végezhetünk.

Ha így gondolkozunk, úgy bizo-

nyos, hogy e gondolatok bennünket ismét egy emberré fognak összekovácsolni és a közös akarat s egység által adott közös erő minden nehézséget leküzdve, lehetővé fogja tenni, hogy célkitűzéseinket megvalósíthassuk!

A főispán zajos tapsal fogadott beszéde után, dr. Alföldy József főorvos ügyvezető alelnök tartotta meg beszámolóját.

Dr. Alföldy József beszámolója.

Bevezető szavaiban a megjelentek lelkes tapsa és eljenzése közben jelentette be, hogy oroszfai Mikó Erzsébet a helyi bizottság egyik védnöki tisztségét elvállalta, majd bejelentette, hogy vitéz Besseney Miklós elnöki tanácsi tagsági helyéről lemondott, miután összeférhetetlenséget látott elnöki tanácsi tagság és a Lótársulat elnöki tisztsége között. Miután az erdei üdülőiskola és a Lótársulat között a szerződés létrejött, így mi sem állja útját annak, hogy helyét az elnöki tanácsban újra elfoglalja. Értékes személyt az elnöki tanács nem nélkülözheti.

Majd kegyeletes szavakkal emlékezett meg dr. Alföldy József jelentésében az elhunyt dr. Torday Ányos személyéről és javaslatára a bizottság elhatározta, hogy helyét az elnöki tanácsban egy évig nem tölti be és a cisztercita rendház felajánlását az ő nevével fogják megörökíteni.

Ezután ráért a jelentés a gyűlés után befolyt 156042 pengő felhasználásával kapcsolatos beruházásokra. 10240 pengőt fordítottak felszerelésekre, 524 pengőt berendezési tárgyakra és fedezet nélkül álló pótmunkálatokra, míg 400 pengőbe kerül az adományozók nevét megörökítő márványtábla, melynek bevezető sorait vitéz Hódasgyi Béla írta.

A fennmaradt 4500 pengőt tartalékolták. Ebből egy rész a még fennálló pótlásokra lesz fordítva, míg az összeg többi része ahhoz az összeghez lesz csatolva, melyet az állami sorsjátékból eső részesedés juttat majd az iskola céljaira és amely az iskolának hálótérmekekkel való kibővítését fogja szolgálni.

Felemlítette még a jelentés a Szegedi Gyermekvédő Liga nemes-

Füldőruhák, köppenek, shortruha, fürdősapkák, cipők, uszóövek nagyválasztékban

REINHARDT Divatcsarnokból

lelküségéből juttatott közel 1500 pengős berendezési tárgyakat, mely Petri Pál m. kir. titkos tanácsosa a Liga ügyvezető elnökének a város iránti szeretetéből fakadt.

Külön kiemelte a jelentés özv. Herr Ödönné és özv. Szommer Józsefő munkásságát a ruhaneműek kiszabása és elkészítése körül, majd ismertette az iskola tíz hónapos költségvetését. Eszerint 11 000 pengő előirányzattal szemben a kiadás 13 000 pengőre emelkedett, mely hiányt azonban a belügyminisztérium dr. Petrányi Győző egy. m. tanár közbenjárására 2000 pengő állami segítséggel kiutalásával egyensúlyba hozta.

A nyári nyaralattal szembeni problémája.

A továbbiakban dr. Alföldy József főorvos ismertette a tervet: az erdei üdülőiskola akkénti átalakítását, hogy az a nyári hónapokban a gyermekek egész napos elhelyezését lehetővé tegye. E célra az iskola fedett és üvegezett fekvőcsarnoka negyven gyermek éjszakai elhelyezését biztosítja, míg dr. Latinovits János főispán megkeresésére Diera Benő rendelkezésre bocsátotta a Kertészképző iskola hálótermét, mely további 30 gyermeknek biztosít hálóhelyet. Így az elhelyezés biztosítva van és a még nyaralásra rászorult gyermekek huszonötös csoportja a Liga üdülőtelepeire nyer majd beutalást.

A nyári hónapokra egy egy gyermek étkeztetési költsége 50 fillérből kiállítható. Ez egy hónapra 375 pengő költségkiadást jelent. E célra P. Blihar, a ferencrendiek plébánosa 300 pengőt ajánlott fel és kiállításba helyezte támogatását.

Majd részletesen vázolta a Gyermekvédő Iroda nagy munkáját. Rövidesen elkészül a gyermekkataszter, mikor is minden egyes arra rászorult gyermek részére a segély mérve és mikénti szüksége is fel lesz tüntetve.

Dr. Bernhart Sándorné a hölgypropaganda bizottság új elnöknője.

Dr. Alföldy József ezután bejelentette, hogy dr. Borbíró Ferencné távozásával megürült a hölgypropaganda bizottság elnöknői tisztsége. Javaslatára egyhangú lelkesedéssel dr. Bernhart Sándornét, a polgármester nejét választották meg.

A tartalmas beszámolót zajos tapsal fogadták a megjelentek, ami után

dr. Latinovits János főispán üdvözölte keresetlen szavak kíséretében dr. Bernhart Sándornét a hölgypropaganda bizottság megválasztott elnöknőjét.

A jelentéshez elsőnek dr. Gonczlik Kálmán apátplébános szoltalt fel. Köszönését nyilvánította a tartalmas jelentés felett; biztosítékát látva dr. Alföldy József személynében a további végzendő munka teljes sikerének. Sok sikert kívánt dr. Latinovits János főispánnak a helyi bizottság elnökének és munkatársainak, majd felajánlotta támogatását a kiűzött cél eléréséhez, de mint mondotta, — előbb látni akarja, mit adnak mások, nehogy minden nemeslelkűség és tehervállalás mindenkor egy és ugyanazon vállakat terhelje.

Dr. Latinovits János főispán megköszönte dr. Gonczlik Kálmán meg-

értő szavait, maga is osztja a szavakat, hogy minden teher ne csak egyeseket sújtson; épen ezért az a tervük, hogy az akciót kiszélesíteni kívánják, hogy abból a város minden polgára kivessék részét. Bejelentette egyben, hogy a maga részéről is részt vállal majd egy nagyobb összeg felajánlásával. (Nagy taps.)

Ezután P. Ágoston ismertette terveit az anyagiak előteremtését illetően. Mint terveket sorakoztatta fel a gyűjtési napokat, egy két előadás rendezését, júniális tartását. Ismertette ezirányban folytatott tárgyalásait, melyek sejtetni engedik annak teljes sikerét.

A bizottság ezzel a jelentés vitáját be is fejezte és az ülés dr. Latinovits János főispán zárószavaival véget ért.

A katonai küldöttség is elutazott a tegnapi napon Speziába a Türr István olasz hadihajó zászlószentelési ünnepségére.

Vasárnap délelőtt díszes ünnepség keretében zajlik le Spezia olasz hadikikötőben a Türr István hadihajó lobogófelszentelési ünnepsége. Mint ismeretes, a lobogót Baja város ajánlta fel a nagyevű fiáról elnevezett olasz hadihajónak. Dr. Bernhart Sándor polgármester Klein Matteo a Posztógyár cégvezetőjének kíséretében már elutazott az ünnepség színhelyére, míg a tegnapi napon a zászlóanya és a katonai küldöttség is utrakelt.

A zászlóanyai tisztséget Konek Emilő látja el, míg a katonai küldöttség tagjai Konek Emil ny. altengernagy, m. kir. titkos tanácsos, Barabás altábornagy, a Haditengerész Egyesület elnöke és nemes Ba-

uszern Ármín főkapitány, a folyamórság főparancsnoka.

Az előkelőségektől Arnoldo Gariglioli ezredes, olasz katonai altásvev búcsút.

A lobogótadási ünnepségen a speziai hadikikötőben dr. Bernhart Sándor polgármester olasz nyelven fogja tolmácsolni a nagy tábornok szülővárosának ragaszkodását és hálás megemlékezését.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkézből eladó.

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádvai összeépülve)

Ott vegyen villateltet

Strandfürdő és vasútállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatást kaphat: **Meskó Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

— **Idősebb embereknél, kiknek széklete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3-4 kanal természetes „Ferenc József” keserűvíz is meghozza a megfelelő béltürelést és a kielégítő anyagcserét és így jelentős megkönnyebbülést idéz elő. Kérdezze meg orvosát.**

Életbelépett az új sajtótörvény.

Csütörtökön — június 16-án, — lépett életbe az új sajtótörvény. A törvény, amely két részből áll, első sorban a sajtótermékek közzétételéről szóló törvénynek új rendelkezései tartalmazzák intézkedéseket és kimondja hogy minden sajtótermék, — kivéve az időszaki lapokat, — a nyomdatulajdonos köteles a királyi ügyességeknek megküldeni. Az ügyesség azután 48 óra alatt megtilthatja a terjesztést, ha pedig a sajtótermék egy ivnél több, úgy nyolc nap alatt hozza meg döntését.

A másik talán még ennél is lényegesebb intézkedése a sajtórendészeti törvénynek, hogy az itélkező büntető és polgári tanácsok közérdek, vagy jogos magánérdek címen az érdekeltek kérelmére megtilthatják, hogy a felfolyt tárgyalásról, vagy az ott elhangzott egyes kijelentésekről a sajtó közlő adhasson.

A törvény életbelépésének első napján a törvénynek ezt a rendelkezését Budapesten és Nyiregyházán már alkalmazták is a bíróságok.

Kis-Urnap körmenet a Ferencrendieknél.

Vasárnap, június 19-én reggel nyolc órakor nagymise lesz a Bajai Ferencrendiek templomában, mely után megindul a szokásos körmenet, a szokásos utvonalon. A körmeneten a különböző csoportok a következő sorrendben vesznek részt:

1. Kereszt, zászlók, 2. Szivgárda és gyermekek 3. Frontharcosok, katonák 4. Zenekar. 5. Ker. Olvasókör. 6. Énekesek. 7. Harmadik Rend. 8. Apácák. 9. Ministránsok, papság az Oltáriszentséggel. 10. Egyházkari képviselőtestület. 11. Nép. A plébánia ezután is kéri a felsorolt egyesületek vezetőit és minden egyes tagját, hogy a körmeneten minél számosabban vegyenek részt.

Komplett ebédlőbutor

eladó.

Cím: Budapesti ut 1. I. em. 4.

Holnap tartja Jánosalmán beszámolóját dr. Marschall Ferenc m. kir. titkos tanácsos

Vasárnap, — e hó 19 én tartja dr. Marschall Ferenc m. kir. titkos tanácsos, volt miniszter beszámolóját, kerületének székhelyén, Jánosalmán.

A beszámolót délben kétszáz leritéléses ebéd követi

Beiratások a polgári fiúiskolában

A városi polg. fiúiskolában az ún. népéyes Te Doum ma reggel nyolc órákor, míg az évezáró ünnepély 9 órákor volt.

A beiratások az 1938—39 tanévre június 20—21 én d. e. 8—12 ig lesznek. Az I. osztályba oly tanuló vehető fel, aki az elemi iskola négy osztályát elvégezte. A bírúshoz az elemi iskolából jövő, vagy más intézetből állépő tanulók az utolsó isk. bizonyítványon kívül születési anyakönyvi kivonatot és újraoltási bizonyítványt hozzanak magukkal.

A beírásnál a felvételi és egyéb mellékdíjak fejében 4 20 pengő fizetendő. Jeles és jó előmeneteli hadiárúak és gyámoltak a felvételnél a díjak fizetése alól mentesek.

Ezenkívül minden tanuló az előző évi tandíjának 3 százalékát fizeti filmoktatási díj címén. Az első osztályba lépő tanulók összesen 6 10 pengőt fizetnek.

A Tandíj egész évre 40 P, azonban a megfelelő viseletű és előme

netelű tanulók, ha atyjuk helyzete ezt megokolta teszi, ráutaltságukhoz mérten tandíjmentességben, illetve tandíjkedvezményben részesülhetnek Ezen díjkedvezmény csak szabályszerű (bélyegmentes) folyamodási nyomtatványon előterjesztett kérelemre adható. A kedvezményeket szeptember hó 15 ig kell benyújtani. Ezen nyomtatványt az igazgatóság bocsájta a szülők rendelkezésére.

HIREK

Vitéz nagybányai Horthy Miklós.

A magyar nemzet határon innen és határon túl a szívbéli hála zsozozmása imádságával fordul az Egek Urához: vitéz nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzójának 70 ik születése napján.

Két évtizede áll a magyar hájő kormányrudjánál vészes viharok és napsütéses órák közepette, a maga akaratának fajszeretetének és acél-energiájának lákhlyatúzevel mutatva irányt ennek a meglepett, megsanyargatott nemzetnek.

Ezen a napon fellekint ri minden magyar, hű fia ennek az országának, hogy az Egek Ura adjon Néhi továbbra is erőt, kitaratást, hogy nemzete sorsát tovább víve, megérhesse nemzetének álmát, mindnyájunk hőfóhászát... Nagymagyarországot.

Julius elején kapják a Tündérujjak

szerencsés előfizetői

a világmárkás zongorát és száz egyéb értékes nyereményt

ELŐFIZETÉSI DIJ EGÉSZ ÉVRE AJANDEKKAL P. 14 40 EZ IS FIZETHETŐ 6 HAVI P. 2 40-ES RÉSZLETTEL. FIZESSEN ELŐ A KÉZIMUNKAUZLETEKBEN.

— Unnepi mise és diszkivonulás a kormányzó születésnapján.

A belvárosi plébánia templomban ma délelőtt 10 órákor a kormányzó 70 ik születésnapja alkalmából unnepi nagymise volt, melyen az összes hatóságok, hivatalok, intézmények és egyesületek képviselői vettek részt. — A bajai helyőrség a Kormányzó Úr Öfóméltósága 70 ik születésnapján ma reggel 8 órákor a Bácska téren diszkivonulást tartott.

— **Hivataliszünet.** A mai napon a közhivatalokban Horthy Miklós Magyarország kormányzójának 70-ik születésnapja alkalmával hivataliszünet tartottak.

— **Aramszünet.** Vasárnap reggel 6 óratól előreláthatólag 13 óráig a komlói villamosközponban szükségessé vált fenntartási munkálatok miatt Baján és a bácsme gyei köz ségekben áramszünet lesz.

— **Leartott rózsakert.** Özv. Szeile Ferencné Damjanich utca 28. szám alatti lakós feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes az éjszaka folyamán rózsakertjét learatta.

— **Áthelyezések a vármegyei tisztviselői karában.** Dr. Baranyi Bálint tb. szolgabíró altápnáti titkárt, a bajajárási fősolgabírórsághoz osztották be, míg új altápnáti titkárként Dr. Barsay Iván tb. szolgabíró nyert megbízatást. — Dr. Liely Pál tb. szolgabíró központi szolgálatra rendelték be. — Dr. Örkényi Miklós tb. szolgabíró ezzel egyidejűleg községi gyakorlati szolgálatra Bácsbokodra, míg dr. Lantos Károly tb. szolgabíró a bácsalmási fősolgabírórsághoz osztották be.

— **Az agy és a gerincvelő megbetegedéseinek kezelésénél a régólia bevált, tisztán természetes „Ferenc József” keserűvíz.** — korán reggel egy kis pohárral bevéve — a tápcsatornát alaposan tisztítja, a további bélműködést elősegíti, a gyomoremésztést megújítja és fokozott anyagcserét eredményez. Kérdezze meg orvosát.

— **Sikerés vizsgaletétel.** Dr. Jobbágy Jenő tb. szolgabíró a tegnapi napon sikerrel tette le a belügyi szakvizsgát.

— **Dr. Szerlott János állat-egészségügyi főfelügyelő Baján.** Dr. Szerlott János állat-egészségügyi főfelügyelő csütörtökön este Bajára érkezett és a tegnapi napon érintkezésbe lépett a hatóságokkal. Dr. Szerlott János a megyében fellépett ragadós száj- és körömfájás megbetegedések ellen tett intézkedések felülvizsgálatát megejtette és azt mindenben kielégítőnek találta.

— **Laurisín Miklós Baján.** Vasárnap este városunkba érkezik Laurisín Miklós a Zeneművészeti Főiskola neves tanára és híflón, f. hó 20 án vizsgáztatja Recska Ilona zeneiskolájának növendékeit. A vizsga után az iskoláév befejeződik és megkezdődik a beiratás a következő tanévre.

Leptulajdonos:
DR. KNÉZY LENEK.

BUTORI

Értesítjük Baja város és Bácsbadrog vármegye nb közönségét, hogy BUTORRAKTÁRUNKAT Kossuth Lajos utca 14 szám alatt megnyitottuk addig is, amíg folyó év augusztusában az Uránia palotában levő főüzletünket megnyithatjuk, ahol fővárosi viszonylatban is választékos és nagymennyiségű áru fog nb. vá sárlóink rendelkezésére állni.

Raktárunkon ma is megtekinthetők prima minőségű kisipari termékeink, u m. hálók, ebédlők, uriszobák, kombinált szobák, garderozszebrények, recamierek, fotelék, székek az összes lakberendezési tárgyakkal együtt.

Szabott hp áraink mellett kedvező fizetési feltételeket is nyújtunk.

Kisiparosok Butor- és Lakberendező Szövetkezete.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva június 6-tól június 12-ig.
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

URÁNIA

Kertmozi!

Pénteken, szombaton és vasárnap

A mult év legsikerültebb magyar vigjátéka!

A férfi mind örült

Gyönyörű zenéjű vigjáték.

Főszereplők:
Lázár Mária
Jávör Pál
Páger Antal

A szerelem szélhámosai

Kitűnő német kalandorfilm.

A bajai kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

2151—1938. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Nagy András végrehajtónak Bíró István és neje Bokor Ilona végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 40 P. tőke követelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbíróóság területén levő, Baja városban fekvő s a bajai 1738. számú betétlén A I 1 sorszám 3655. hrszámú 87 □ öl ház és udvar kikiáltási ára 3060 pengő elrendelte.

Az árverést 1938 évi július hó 5 napján d. u. 3 órákor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás király-tér 4 sz. 28. ajtó foglalkoztatni.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttélnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százeleke szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLII. t. c. 25. §).

Baja, 1938. évi f-hr. 20. napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:

Hallósy Magda

kiadó.

szenvedők nevén álló egész ingatlanra 1376 pengő 50 fillér kikiáltási árban;

a bátmonostori 2777. sz. tkvi. betétlén A. I. 3. sorsz. 15348. hrsz. a felvett a Kis-tólos dűlőben fekvő 1 hold 198 négyszögöl területű szántó ingatlanból B. 14. sorsz. szerint Szabó Jánosné Szlavikovicz Márta vhtást szenvedő nevén álló 17/18-ad rész-illetőségére. — C. 2. sorsz. alatt öz. Szlavikovicz Ferencné szül. Papp Ilona javára. — a 8493/1905 tkvi. sz. végzéssel az egész ingatlanok 14-ed részére bekebelezott özvegyi haszonélvezeti jogának épségben tartása mellett. — 1039 pengő 50 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1938 évi július hó 5 napján délután 4 órákor Bátmonostor köz-égházánál foglalkoztatni.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttélnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százeleke szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLII. t. c. 25. §).

Baja 1938. évi február hó 16. napján

Pogonyi s. k.

kir. bíró.

A kiadmány hitelűl:

Hallósy Magda

kiadó.

KOSSY TISZTÍTÓ

ÜZLETHELYISÉGÉT

A TÓTH KÁLMÁN-

TÉRRE HELYEZTE ÁT.

Az eddigi olcsó árak

és kifogástalan kiszol-

gálás.

JÉGSZEKRÉNY,
ÉTELSEKRÉNY,
ÉTELBORÍTÓ,
SZUNYOGHÁLÓ

UTRY-gyártmány,

ennélfogva tartós, szép és olcsó

KAPHATÓ

Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám

Telefon 280.

Üszecsukós

kerti asztalok,
kerti székek,
vessző fotelok,
nyugagyak,
vikkend székek,
vikkend ágyak

nagy választékból olcsón
beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38 Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ív minden ágát lőkéletesen műveli.

Keramit
Egyszerű cement
Diszes mintás
Mosaik
Mettlachi
Csempé

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö s irkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legújtanosabb áron szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Nyomatványok BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN